
Instagram Stories

Le Stories di Instagram sono un modo creativo di condividere 
contenuti sul social media più popolare del momento.
I contenuti durano soltanto 24 ore, ma hanno un alto tasso di 
coinvolgimento perché, se utilizzate a dovere, offrono agli utenti un 
modo divertente di relazionarsi con l’azienda che le mette online.

Come si crea una Story

Tocca l’icona a forma di fotocamera in alto a sinistra dello 
schermo.

(Fig.1)



Ti si aprirà la fotocamera dello smartphone con la possibilità di scattare 
una foto o di girare un video.

(Fig.2)



Per caricare, invece, una fotografia o un video già presenti nel telefono, 
clicca sull’iconcina quadrata in basso a sinistra (Fig.3) e scegli il 
contenuto che vuoi caricare. (Fig.4)
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In automatico ti verrà mostrato un testo con la data di creazione 
dell’immagine che potrai modificare nella posizione e nelle dimensioni. 
Trascina il testo con il dito sul display e utilizza il dito indice e medio per 
ingrandire o rimpicciolire il testo allargando o restringendo lo spazio tra 
le due dita.

Trascinando il testo verso il basso ti comparirà l’icona del cestino che ti 
consentirà di eliminarlo.
Cliccando sulla prima icona in alto potrai accedere ad altri contenuti 
come, ad esempio, la possibilità di inserire delle menzioni, degli 
hashtag, il luogo, un sondaggio, una gif animata, etc.

(Fig.6)(Fig.5)



Per inserire un disegno a mano libera o un testo scritto a mano, clicca 
sull’icona centrale.
In alto ti compariranno alcuni strumenti (penna, evidenziatore, effetto 
neon, gomma, gessetto), in basso la possibilità di scegliere il colore da 
utilizzare e sulla sinistra un cursore per regolare la grossezza del tratto.
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La terza icona (Aa) in alto ti consentirà di inserire del testo editandolo 
con i tasti del cellulare. (Fig.1)
In questo caso puoi scegliere tra diversi stili cliccando sul tasto 
CLASSICO che vedi nell’immagine.
Utilizzando l’iconcina A alla sinistra puoi aggiungere uno sfondo al testo 
e posizionarlo a sinistra, destra o centrale con l’icona ancora più a 
sinistra. (Fig.2)
In basso hai la possibilità di scegliere il colore del testo e a sinistra il 
cursore per la dimensione.
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Una volta terminato e ottenuto il risultato voluto, clicca su ‘’Fine’’.
Clicca su ‘’La tua storia’’ per andare online; puoi anche salvare la foto 
nel telefono o inviarla ad un amico.

(Fig.11)
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